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Huepounvia: ZemréuPpiog 2020

Ma6nua «Emyxeipnoiakn Epgvvan

" ATTOAQKTIKN Epyaoia’

O©EMATA

Acknon 1 (2,5 BaBuoi)

To 6ikTLO TOL OXNUATOG Sivel TIC ATTOCTACEIC € XINOUETPA (OTToL AEM O
APIBUOG UNTPWOL cag) avaueoa oe (ebyn EAANVIKaV kal EbpoTTaikcov
TTOAEWV. XPpNOIUOTTIOIEIOTE TOV AAYOPIBUO ToL Dijkstra yia va Rpeite Tn
OLVTOUOTEPN SlIASPOUN AVAPETA OTIC AKOAOLOEG TTOAEIC:

e KaPaAa - MNapioi
e KapaAa - Zupixn
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Acknon 2 (2,5 Babuoi)

Y710 6iKTLO TOL OXNUATOC divovTal Ta PAPN TV CLVEECEWY (OTTOL AEM O
APIBUOG PNTPWOL CAG). XPNOIUOTIOIEIOTE TOV AAYOPIBUO TOoL Bellman - Ford
yla va Rpeeite TN cvvTouoTEePNn SiIadpoun avaueoca oTa:

e A-G
e A-E
e A-F
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*Ynueicoon: MNa mapasdeyua AEM 6301 1o aképaio uépog Ba civar Int(AEM/250) =
INt(6301/250)= Int(25,204)=25

Aoknon 3 (5 Babuoi)

Y€ £vA EPYOOTACIO TTAPAYOVTAI TTAACTIKEG BNKEG YIa KIVATA KAl ONKES YIa
TOUTTAET.

MNa KABe BAkN TAUTTAET TO KEPSOG eival 12 cents kal yia kaBe BAkn kivnToL eival
8 cents.

Fa TNV EKXLON OTO KAAOLTT XEelAlovTal 3 AeTTTA YIA TN ONKN TAUTTAET KAl 3
AETTTA YIA TN BrKN TOL KIVNTOU.

MNa 1NV Yoén kar cuokeLaoia XEEIAovVTal 5 AeTTTA YIa TN BNKN TAUTTAET Kal 3
AETTTA YIa TN ONKN KIVvNTOL.

@ENOLE VA REATIOTOTTOINCOLIE TNV TTAPAYWYN COUPKVA PE TOLS TTAPAKATW
TTEQIOPICUOVG:



Ma TNV ékxLON BeWPOLE SIABECIUOTNTA 21 AETTTCOV.
MNa ™ wouén - Paen BewpoLue SIABeCIUOTNTA 24 AETTTAV.

ZnTovlvral:

1. Na JOVTEAOTTOINCETE TO TTPOPRANKA YIA ETIALCN UE YOAUUIKO
TTOOYPAUMATIONO, peyIoToTToINONG KEPSOLG (1 Babuoi)

2. Na AboETe TNV AoKNON PE YPAPIKA peBodo (2 Babuoi)
3. Na Aboete TNV adoknon e TN peBodo Simplex (2 Babuoi)

Evnuépwon: ITo SIa8IKTLAKO TOTTO e-class, OTO PAKEAO TV SIAAEEEWY, LTTAPXE

BoNBNTIKO LAIKO.
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